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1.) MERITVE IN IZRAČUNI

		Lesen kvader brez podloge

	Meritve
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	povprečna vrednost

	
	Fl [N]

	Ravnina
	1,8
	1,7
	1,8
	1,8
	1,9
	1,8
	1,8

	+100 g
	2,1
	2,2
	2,1
	2,1
	2,1
	2,2
	2,1

	+200 g
	2,5
	2,7
	2,5
	2,4
	2,6
	2,6
	2,6

	
	a [cm]

	Klanec
	67,5
	67,0
	68,0
	67,0
	67,0
	66,5
	67,2

	+100 g
	53,0
	54,0
	52,0
	54,0
	54,0
	52,0
	53,2

	+200 g 
	50,0
	49,0
	50,0
	51,0
	51,0
	50,0
	50,2




	
Ravnina:
R1 = (4×1,8+1,7+1,9)/6 = 1,8 N
R2 = (4×2,1+2×2,2)/6 = 2,1 N
R3 = (2×2,5+2×2,6+2,4+2,7)/6 = 2,6 N

kl = Fl/Fg
kl1 = 1,8 N/4,6 N = 0,39
kl2 = 2,1 N/(4,6 N+1 N) = 0,38
kl3 = 2,6 N/(4,6 N+2 N) = 0,39
	
Klanec:
K1 = (3×67+67,5+66,5+68)/6 = 67,2 cm
K2 = (3×54+2×52+53)/6 = 53,2 cm
K3 = (3×50+2×51+49)/6 =  50,2 cm

kl =  b/a     ;     b = 16,5 cm     ;     s = 69,1 cm
kl1 = 16,5 cm/67,2 cm = 0,24
kl2 =(5,6 N×0,23 cm)/(5,6 N×0,97 cm) = 0,24
kl3 =(6,6 N×0,23 cm)/(6,6 N×0,97 cm) = 0,24



		Lesen kvader z gumijasto podlogo

	Meritve
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	povprečna vrednost

	
	Fl [N]

	Ravnina
	3,1
	3,0
	3,0
	3,1
	2,9
	3,0
	3,0

	+100 g
	3,5
	3,6
	3,5
	3,5
	3,5
	3,6
	3,5

	+200 g
	4,0
	4,1
	4,0
	4,0
	4,1
	3,9
	4,0

	
	3,5a [cm]

	Klanec
	34,0
	35,0
	34,5
	35,0
	35,0
	34,0
	34,9

	+100 g
	29,0
	29,0
	29,5
	29,0
	30,0
	29,0
	29,5

	+200 g 
	26,0
	27,0
	25,0
	26,0
	26,0
	26,0
	26,0




	
Ravnina:
R1 = (3×3,0+2×3,1+2,9)/6 = 3,0 N
R2 = (4×3,5+2×3,6)/6 = 3,5 N
R3 = (3×4,0+2×4,1+3,9)/6 = 4,0 N

kl1 = 3,0 N/4,8 N = 0,63
kl2 = 3,5 N/(4,8 N+1 N) = 0,60
kl3 = 4,0 N/(4,8 N+2 N) = 0,59
	
Klanec:
K1 = (3×35+2×34+34,5)/6 = 34,9 cm
K2 = (4×29+30+29,5)/6 = 29,5 cm
K3 = (4×26+27+25)/6 =  26 cm

s = 38,6 cm
kl1 = 16,5 cm/34,9 cm = 0,47
kl2 =(5,8 N×0,42 cm)/(5,8 N×0,88 cm) = 0,47
kl3 =(6,8 N×0,42 cm)/(6,8 N×0,88 cm) = 0,47



2.) KOMENTAR
Koeficienti pri prvem in drugem kvadru bi morali biti enaki na vodoravni podlagi in na klancu, saj sta obe dotični plošči iz istega materiala (les-les; les-guma). Ker se koeficienti nekoliko razlikujejo lahko sklepamo, da gre za napake pri meritvah. Relativno in absolutno napako sem namenoma izpustil, saj sta obe zanemarljivo majhni, ali pa ju sploh ni.
Pri računanju koeficientov na klancu za kvader z dodanimi utežmi ne moreš uporabiti enačbe kl=b/a ampak moraš uporabiti enačbo v prejšnjem koraku: kl=(b/s)/(a/s). Vrednost s določiš po pitagorovem izreku.
